



■榜首股点评

武昌鱼：游上岸后投身地产

自股改复牌至今,虽然公司的绝对涨幅并不大仅21%左右,但82%的月换手率,其中本周连续两天出现日10%以上的换手率说明,市场对其的关注程度已越来越高。

作为渔业养殖业的上市公司,武昌鱼自2000年8月上市以来,受制于行业因素公司经营业绩每况愈下,2004年开始公司出现经营性亏损,虽然亏损的幅度并不大而且公司大股东已竭尽全力,但还是无法改变行业因素所造成的影响。

作为京城的房地产业公司,华普产业集团拥有多处前景广阔的地产资源,其中公司通过两次收购共持有97%的股权的华中地公司最引人瞩目。

由此,“武昌鱼”已彻底转型进入房地产经营领域,名正言顺变身成为标准的北京地产股,而且可以预期的是不久后由于公司主业的成功变化,公司的名称也将更改。

■荐股英雄榜

Table with columns: 排名, 推荐人, 推荐人星级, 荐股股票, 荐股时间, 起始日, 结束日, 起始价, 最高价, 最高涨幅

英雄榜更多精彩内容请见 http://hd.cnstock.com/JS\_StockHero/Index.asp

■荐股英雄博客

五大理由证明大盘未见顶

受到港股继续大幅创新高和人民币汇率创新高双重因素的支撑,周四股指连续第八个交易日大幅上涨,上证综指并创出 2071 点新高。

一、我国股市本轮行情就是复制的美国和香港股市的大盘蓝筹股行情。外围股市特别是香港股市不仅没有见顶,而且周四又创了历史新高。

象,但还没有出现主力大幅度出逃或者连续在跌幅榜排名居前的情况。只要这些领头羊的蓝筹股行情不倒,行情就不会马上见顶。

基于以上五点,我认为现在大盘赶顶未见顶。目前的风险不在大盘,而在个股。目前投资者应该积极进行操作。不过在选股时要注意有所改进,即放弃追前期热点股,选择近期热点二线蓝筹股进行投资。

■最新荐股

Table with columns: 推荐人, 推荐人星级, 荐股股票, 荐股时间, 推荐理由

更多荐股请见 http://hd.cnstock.com/JS\_StockHero/Index.asp

■沪市每日排行榜

Table with columns: 涨幅最大, 跌幅最大, 换手率最大, 成交金额最大, 成交股数最大, 市盈率最低

■数据说话

□武汉新兰德 余凯

近期市场持续走高,二千点的突破使得上证指数五年一轮回。而市场瞩目的热点继续集中在以中国石化、中国银行、中国国航等超级航母身上。

自 2006 年 6 月 IPO 重启后,两市上市新股达到了 45 家。此前由于中工国际定位过高引发连续暴跌后,新股板块的表现一直萎靡不振。

目前 A 股市场的资金面非常宽裕,从以往经验来看,每一次的快速扩容都会带来大量的潜力牛股,早期的苏宁电器、华兰生物,到近期的保利地产莫不如此。

涨跌分化 新股亦现结构性行情

新股上市后表现一览

Table with columns: 代码, 名称, 上市日期, 发行价格, 上市首日 (收市价, 涨跌幅, PE市盈率, PB市净率), 上市以来 (涨跌幅, 换手率)

数据来源:Wind 资讯 统计日期:2006 年 11 月 22 日

■选股策略

把单边思维转化为双边思维

近期的大盘蓝筹股涨得许多普通投资者“目瞪口呆”。其实,在这一轮大盘蓝筹行情中,有许多国内机构投资者也集体“犯晕”。

这轮大盘蓝筹行情是谁干的?通过国内机构普遍在行情中落后的行为,通过唯港股是瞻的行情表现,显然,策动和发动行情的的主力是外资。

如果了解了这个套利路径,就会对当前的大盘蓝筹股行情有充分的理解并认同;如果顺应这个套利路径,认识到不久的将来,行情下跌也可以通过对股指期货做空来盈利。

如果,在原来的单边思维中,行情涨高了风险就随之增加,但在双边思维中,行情涨高风险也随之增大了,最起码可以运用股指期货进行风险对冲。

反之,将来股指期货开设后,您若仍是一个单边主义者,那么您所承受的行情风险将会成倍地增大。

■深市每日排行榜

Table with columns: 涨幅最大, 跌幅最大, 换手率最大, 成交金额最大, 成交股数最大, 市盈率最低